

氢蓝时代 | 双碳驱动乡村振兴 氢车助力百县百特



12月24日下午，由深圳市发展和改革委员会、深圳市乡村振兴和协作交流局、深圳市科技创新委员会为指导单位，深圳市龙华区农贸市场行业协会与深圳市氢能与燃料电池协会携手主办，深圳市泰然绿色科技有限公司、深圳市氢蓝时代动力科技有限公司、深圳市凯豪达氢能源有限公司共同打造的“百县百特，氢能冷链”项目新闻发布会暨签约仪式在深圳市西丽喜来登酒店隆重举行。



签约仪式上，氢蓝时代董事长金晓辉、泰然绿色科技董事长李包容分别代表双方签署了战略合作协议。此外，氢蓝时代还与泰然绿色科技签订了车辆采购协议和服务保障协议。根据以上协议，双方将充分发挥各自优势，在2023年上半年首批投放200台氢能冷链物流车，到2025年前总投放1000辆氢能冷链物流车。

此次“百县百特·氢能冷链”活动，是国内氢能冷链物流车极具示范意义的创新应用场景项目。该项目配合深圳市政府做大做强“菜篮子”保障工程，以深圳353个农贸市场和粤港澳大湾区1400多个农贸市场为基础，以氢能冷链物流车为核心载体，构建全国农特产品供销绿色物流网，连接内地农特产品与大湾区市场渠道，打造“绿色产品+绿色交通”特色产业链，赋能乡村振兴可持续发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/190064.html>